

Philip Staal

From: "bstruch" <bstruch@netvision.net.il>
To: "Shimon de Winter" <dewinter@walla.co.il>; "Tswi J. Herschel" <tswi31@bezeqint.net>; "Flory Neter-Polak" <netpol@quicknet.nl>; "Shalom Pront" <sh_pro1@012.net.il>; "Philip Staal" <philip@sisanit.com>; "Marianna Cohen-Aandagt" <jacobco@netvision.net.il>; "Michal Elata" <elamic@012.net.il>; "Micha Kenane" <kenane@bezeqint.net>; "Hans Reens" <hnreens@zahav.net.il>
Sent: 19:39 2005 יום חמישי 03 נובמבר 2005
Subject: Fw: Bijeenkomst oprichting samenwerkingsverband

----- Original Message -----

From: [Cohen / Aandagt](#)
To: [B.Struch](#) ; [Shalom Pront](#)
Sent: 09:41 2005 יום חמישי 03 נובמבר 2005
Subject: Bijeenkomst oprichting samenwerkingsverband

Archief Philip Staal

Bijeenkomst, OPRICHTING SAMENWERKINGSVERBAND RECHTSHERSTEL JOODSE OORLOGSWEZEN, donderdag 20 oktober 2005 te Tel Aviv.

Aanwezig namens Sinjoi:	Aanwezig namens ALJH:
De heer Shimon de Winter, voorzitter	De heer Tswi Herschel, voorzitter
De heer Shalom Pront, secretaris	Mevrouw Greet Coopman
De heer Juda Wardi penningmeester	Mevrouw Ro Wiener
Mevrouw Carla van West bestuurslid	De heer Philip Staal

De heer Bernd Struch voorzitter werkgroep	Afwezig:
Mevrouw Michal Elata lid werkgroep	Mevrouw Flory Neter VBV Nederland
De heer Hans Reens lid werk	Mevrouw Elma Verhey Nederland
De heer Micha Kenane lid werkgroep	
Mevrouw Marianna Cohen lid werkgroep	

De heer Shimon de Winter, voorzitter Sinjoi opent de vergadering om 11.15 uur, hij heet een ieder welkom en spreekt de wens uit tot een vruchtbare bijeenkomst, tevens bedankt hij allen welke zich tot nu toe hebben ingezet voor de belangen van de oorlogswezen.

Initiatief verklaring, opgesteld door Elma Verhey en Philip Staal.

Shalom Pront geeft het gesprek weer, hetwelk hij had over dit punt met Mevrouw Flory Neter, voorzitter VBV (Vereniging Belangenbehartiging Vervolgingslachtoffers). Naar aanleiding hiervan stelt hij enige veranderingen in de tekst voor.

Onder Primair doel, worden de volgende wijzigingen met algemene stemmen aangenomen;
 -een nog nader te bepalen onderzoek, (onafhankelijk vervalt)
 -joodse oorlogswezen, (in plaats van oorlogswezen)

Philip Staal, geeft enige achtergrond informatie met betrekking tot het punt, PRIMAIR DOEL:

In de tijd dat de Maror kwestie speelde heeft Philip Staal de heer Hans Vuijsje (directeur JMW) gevraagd of deze bereid was een onderzoek te verrichten naar het vermogen van de wezen. Het geheel is toen stukgelopen op het feit dat er nooit een duidelijk Primair doel c.q. vraagstelling is vastgesteld.

Conclusie van Philip Staal in deze is; het onderzoekteam moet ONAFHANKELIJK zijn en vanuit een DUIDELIJK primair doel (vraagstelling) werken. Het onderzoekteam moet

geaccepteerd worden door alle partijen, te weten;

-Joods Maatschappelijk Werk

-Oorlogswezen

-Nederlandse overheid (dit zal moeilijk zijn en er zal hieromtrent met een duidelijke strategie gewerkt moeten worden, Philip Staal geeft in enkele woorden zijn ervaringen in deze met Maror weer).

Voor alle duidelijkheid wil Philip Staal hier naar voren brengen dat hij en zijn broer nooit een claim bij de Rechtbank hebben neergelegd, alleen bij JMW, om te voorkomen dat het geld van de fusie naar JMW zou gaan.

Op verzoek van Shalom Pront, secretaris Sinjoi, wordt de verklaring, Oprichting samenwerkingsverband rechtsherstel joodse oorlogswezen, door het bestuur van Sinjoi ondertekend.

Het glas wordt geheven op de samenwerking.

Shalom Pront stelt voor de individuele bestuursleden van de diverse joodse instellingen in Nederland op de hoogte te brengen van de werkzaamheden van de oorlogswezen.

Na een korte discussie komt men tot de volgende conclusie:

Allen persoonlijk op de hoogte brengen is overbodig, wel zal er een gezamenlijk communiqué uitgaan met de mededeling dat de wezenorganisaties in Israël een samenwerkingsverband hebben opgericht.

Bernd Struch heeft een voorstel werkprogramma wezenforum uitgewerkt en deelt dit ter discussie uit. In zijn toelichting zegt hij dat het doel van deze voorstellen is, tot een duidelijk voortzettingplan te komen.

De volgende vergadering zal in november 2005 plaatsvinden, de aanwezigen krijgen nader bericht over plaats, datum en tijd.

Shimon de Winter, voorzitter Sinjoi sluit de vergadering om 13.45 uur.

Marianna Cohen

De afspraken met betrekking tot –Voorstel Werkprogramma Wezenforum- volgen op aparte bijlage.